

#### **477. Vasárnap avatja patrónusává a Turul Szövetség Varga József dr. iparügyi minisztert**

A Turul Szövetség szegedi kerületi vezérsege vasárnap dr. Gelei József Senator Magister, egyetemi tanár védnökségével kerületi és avató dísztabort rendez a Központi Egyetem aulájában. A dísztabor keretében avatja a szegedi kerület patrónusává dr. Varga József iparügyi minisztert és a szegedi Werbőczy Bajtársi Egyesület magisterévé dr. Személyi Kálmán egyetemi tanárt. Az avató dísztabor délután fél 6 órakor kezdődik a szegedi, szegedvidéki bajtársi egyesületek, valamint a Turul Szövetség fővezérségének részvételével, nívós műsor keretében.

A Turul Szövetség kerületi vezérsege nemcsak a bajtársakat hívja meg ezúton is szeretettel, hanem Szeged minden magyar érzésű polgárát, a Turul Szövetség minden barátját is szeretettel hívja és várja e nagyszabású megmozdulásra, melynek keretében egyúttal a szegedi kerület 15 éves múltjáról is megemlékezés történik Ambrus Józsefnek, a Turul Szövetség vezérének beszédében, aki ismertetni fogja azt a sok és nehéz harcot, melyet a Turul Szövetség e hosszú és dicsőséges múltja alatt vívott, s mely mindig csak az igazi magyar eszméért állította harcba a bajtársakat. Varga József dr. iparügyi miniszter ma este autóval érkezik Szegedre.

*Szegedi Napló XV. (1939) október 28. 3. oldal*

#### **478. Szombat este Szegedre érkezett Varga József dr. kereskedelem és iparügyi miniszter**

**Kit ma délután dísztaborozáson avat patrónusává a szegedi Turul**

Közöltük már, hogy a Turul Szövetség szegedi kerületi vezérsege a kerület patrónusává avatja Varga József kereskedelmi és iparügyi minisztert.<sup>80</sup> Az ünnepség ma délután pontosan fél 6 órakor fog kezdődni a Központi Egyetem aulájában, s ugyancsak ez alkalommal avatja a Turul Szövetség szegedi Werbőczy Bajtársi Egyesülete Magisterévé dr. Személyi Kálmán egyetemi professzort.

A kettős ünnepség műsora a következő: Hiszekegy, énekli a Tanárképző Főiskola Kamara Kórusa Szögi Endre tanár vezetésével. A dísztabort megnyitja: dr. Kovács László kerületi vezér; Reményik: „Ahogy lehet” című versét szavalja Fodor József, a Botond B. E. vezére, dr. Varga József és dr. Személyi Kálmán avatása, mely alkalommal avatási beszédet mondja dr. Gelei József egyetemi tanár, a kerület Magistere, ezután a Patronus és Magister válasza, s a beiktatott Magistert üdvözli dr. Bálint Lajos, a Werbőczy B. E. vezére, „Magyarokhoz”, előadja a Kamara Kórus, a szegedi kerület 15 éves dicsőséges múltjáról megemlékezik: Ambrus József, a Turul Szövetség fővezére, zárószót mond dr. Kovács László kerületi vezér, Himnusz, énekli a Kamara Kórus.

---

<sup>80</sup> Varga József (1891–1956) vegyész mérnök, egyetemi tanár (1923–1939, 1945–1952) 1939. július 25. és 1943. március 29. között volt iparügyi miniszter.